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Vážení sportovní přátelé,
je mi ctí, že vás mohu opět pozdravit ze stránek magazínu Viktorián. Nový zápasový bulletin 
značí start ligového jara, na který jsem se osobně velmi těšil. Zimní pauza nebyla dlouhá, 
nicméně soutěžní zápas nic nenahradí. Pevně věřím, že nás čeká povedená druhá polovina 
ligového ročníku, ve které budeme usilovat o premiérovou obhajobu titulu. Je to úkol velmi 
náročný, ale o to více se o jeho naplnění chceme poprat. 

Zimní pauza přinesla v české fotbalové kotlině mnoho zajímavých přestupů, nicméně v Plzni 
jsme cíleně byli mimo tento hlavní proud. Z jednoduchého důvodu – člověk by měl posilovat, 
když má potřebu a pokud cítí, že ho někde tlačí bota. Věříme, že současný tým má velkou sílu 
a na jaře ji znovu prokáže.  

Na přestup odešel jen Václav Procházka, kterého nahradil Roman Hubník. Stoper s obrovskými 
zkušenostmi doma i v zahraničí, který navíc po Vaškovi přebral i jednu z vůdčích rolí v kabině. 
K Vaškovi Procházkovi bych se navíc také rád krátce vrátil – jakkoliv mu totiž podzim nevyšel 
podle představ, v Plzni odvedl vynikající služby. Je to odchovanec klubu a hráč, kterého k Plzni 
i Viktorii pojí obrovské pouto. Při loučení jsem mu za sebe i za Plzeň poděkoval a moc mu přeji, aby bylo jeho turecké angažmá povedené. 
Až to časový program umožní, určitě budeme chtít Vaškovi dopřát možnost rozloučit se s plzeňskými fanoušky přímo v Doosan Areně. 

Ligové jaro jsme nastartovali zápasem na Slovácku. Věděli jsme, že nás čeká náročný zápas a to se beze zbytku potvrdilo. Příprava nám 
výsledkově nevyšla podle představ, nicméně podobné zimní přestávky již máme za sebou a víme, že reálná síla týmu se projeví vždy až 
v soutěžním zápase. O to jsem raději, že jsme zápas zvládli a připsali si velmi cenné tři body. Každý výsledek bude v konečném součtu 

rozhodovat, neexistují důležité a méně důležité zápasy. 

Dnes nás čeká souboj s Teplicemi. Soupeři nevyšel podzim dle představ 
a jeho zimní aktivita tomu odpovídala. Severočeši se navíc nakopli vítězstvím 
proti Příbrami a do Doosan Areny tak přijedou v pozici týmu, který může na 
půdě mistra pouze získat. K duelu musíme přistoupit zodpovědně a věřím, 
že s pomocí vyprodaného stadionu se budeme na konci radovat ze tří bodů. 

Právě na atmosféru v Doosan Areně se strašně těším. Naši fanoušci nám 
v každém zápase vytvářejí neskutečnou kulisu, ve velkém počtu dorazili 
také do Uherského Hradiště. Po zimní přestávce jsou navíc na fotbal natě-
šeni stejně jako hráči. Žádnému soupeři se ve Štruncových sadech nehraje 
dobře a toho budeme chtít využít. 

Děkujeme, že jste s námi 

Adolf Šádek
Generální manažer FC Viktoria Plzeň

VIKTORIÁN

Oficiální klubový magazín FC Viktoria Plzeň

Vydává:  FC Viktoria Plzeň, Štruncovy sady 3, 

301 12 Plzeň

Šéfredaktor: Pavel Pillár

Redakce: Zdeněk Rataj, Václav Šubrt, 

Jiří Zákravský, Pavel Hochman, Jiří Poór

Grafické zpracování: ARTEP reklama, spol. s r. o. 

Tisk: Typos, tiskařské závody, s. r. o. 

Uzávěrka čísla: 16. února 2015



VIKTORIÁN 9 SYNOT liga 20154

více informací naleznete na

www.cinestar.czPREMIÉRA 18. 2.

POUZE 
V MULTIKINĚ

CINESTAR 28. 2.



VIKTORIÁN 9 SYNOT liga 2015 5Příprava / 

DVOJITÁ DÁVKA ZIMNÍCH SOUSTŘEDĚNÍ

Turecké soustředění začalo v sobotu 16. ledna. Ačkoli cesta zahr-
nující přesun autobusem ze západočeské metropole do Mnichova 
a následný tříhodinový let nebyla z nejkratších, v neděli 17. ledna 

vyběhli viktoriáni v plné síle k prvnímu z řady tréninků. A že jich 
nebylo málo. Trenér Karel Krejčí svému týmu naordinoval s výjim-
kou zápasových dnů vždy dvoufázové tréninkové dávky, dopole-
dní trénink na hřišti si tak viktoriáni zopakovali i odpoledne, ne-
zřídka také navštěvovali hotelovou posilovnu. „Když jsme odjížděli 
z Plzně, tak sněžilo. Tady je to trochu o něčem jiném. Svítí slunce 
a je tu o dost příjemněji,“ pochvaloval si na startu soustředění 
Jan Kopic. „Je skvělé, že můžeme trénovat na kvalitní přírodní 
trávě. Hlavně kluci, které bolí kolena, se asi nemohli dočkat. Těm 
by se mělo ulevit a měli by se cítit ještě lépe. Každý hráč má rád 
přírodní trávu, oproti umělce je to velký rozdíl,“ dodal Kopic.

V úvodním přípravném utkání v Turecku se Viktoria střetla s dru-
holigovým německým celkem MSV Duisburg. Trenér Karel Krejčí do 
zápasu postupně nasadil téměř kompletní výběr, který měl k dispo-
zici. Po úvodním náporu Viktorie plzeňský celek nečekaně inkasoval. 
Ve 14. minutě se prosadil Wolze a poslal Duisburg do vedení. Plzeň-
ské útoky neměly gólové vyústění, Krmenčík nastřelil břevno, Ďuriš 
poslal míč jen těsně mimo. Ve druhé půli se Západočeši stále snažili 
být aktivní, ale nevyvarovali se zbytečných ztrát. Kovařík, Holenda 
nebo Hořava navíc pálili nepřesně. Viktoria do konce zápasu nestihla 
smazat jednogólové manko a německému soupeři těsně podlehla.

Viktorii Plzeň čekala v zimní přestávce jako jediný 

fotbalový tým v České republice dvě zahraniční 

soustředění. V Turecku absolvoval vedoucí tým ligy osm 

dní zaměřených na nabírání fyzické kondice, během 

deseti dnů v maltské La Valettě pilovali viktoriáni 

především souhru a formu do blížících se prvních jarních 

kol Synot ligy.
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Viktoriáni vytrvali v tréninkovém snažení a dvoufázové tréninky 
prokládali regenerací v bazénu, hotelové sauně, vířivce nebo ná-
vštěvou klubových fyzioterapeutů. Zátěž v podobě fyzicky nároč-
ných tréninků polykal kompletní kádr Viktorie, naplno se do pří-
pravy zapojoval také uzdravený obránce Radim Řezník. „Cítím se 
dobře, koleno drží jak má a to je hlavní. Jsem moc rád, že můžeme 
využívat přírodní trávu, protože na té se trénuje mnohem lépe. 
Snažím se pracovat na maximum, každým tréninkem se cítím lépe 
a lépe, ale stále se hlídám. Vím, že to tělo nesmím přepínat, abych 
si nepřivodil jiné zranění,“ zmínil v průběhu soustředění Řezník.

Ve druhém a zároveň závěrečném utkání tureckého soustředění 
se viktoriáni utkali s nejúspěšnějším bulharským týmem posled-
ních let. Ludogorec Razgrad v utkání s českým mistrem předvedl, 
proč v současnosti nemá v bulharské lize konkurenci. Technicky 
a rychlostně skvěle disponovaní hráči Ludogorce pocházející často 
ze západní Evropy nebo jižní Ameriky nabídli zcela odlišné herní 
pojetí, než v úvodním utkání s Duisburgem. Viktoriáni jim ale byli 
zdatným konkurentem a v zápase bohatém na šance naznačili 
své možnosti. Za Plzeň stříleli Ďuriš nebo Kolář, na druhé straně 
hrozili Lukoki a Marselinho, jenž byl ve 28. minutě úspěšný. Vik-
toria sice byla opticky lepší a víc držela míč na svých kopačkách, 
nedokázala se ale propracovat k žádné střele. Stejně jako v úvod-
ním přátelském utkání v Turecku s Duisburgem udělal trenér Krejčí 
pro druhý poločas deset změn v sestavě, zůstal pouze brankář 
Bolek. Ve druhé půli zvýšil Ludogorec vedení. Tomáš Kučera si před 
vlastní brankou počínal až příliš bohorovně a dotírající Angulo ne-

měl problém pohodlně skórovat. V 55. minutě si na Hořavův centr 
naskočil Holenda a snížil na rozdíl jediné branky. Západočeši se 
v dalších minutách hry vrhli do útočení a hnali se za vyrovnáním. 
Dobrou šanci měl Krmenčík, který ale bohužel pálil kousek vedle. 
Pokusu Rajtorala pro změnu chyběla razance. Žádný další gól už 
nepadl a tak FC Viktoria Plzeň prohrála s Ludogorcem Razgrad 1:2.

„V Turecku jsme odvedli kus práce. Teď nás čekají čtyři dny doma 
na umělce a pak bude následovat herní soustředění na Maltě, kde 
neslevíme z intenzity, ale objemy tréninků nebudou takové, jako 
v Turecku,“ zhodnotil první týden v zahraničí trenér Karel Krejčí. 
Druhé soustředění v klimaticky přijatelných podmínkách začalo ve 
čtvrtek 28. ledna v hlavním městě Malty La Valettě. „Cesta byla 
naprosto v pořádku. V autobusu jsem spal a v letadle jsme byli 
dvě hodiny, takže žádná dlouhá doba. Jsem moc rád, že nás tu 
přivítalo takové krásné počasí, v tom se bude trénovat opravdu 
skvěle. Snad to vydrží,“ prohlásil na startu maltského soustředění 
obránce Roman Hubník.

FC Viktoria Plzeň–PFK Ludogorec Razgrad 1:2 (0:1)
Branky: 55. Holenda - 28. Marseliňo, 51. Angulo
FC Viktoria Plzeň: 
I. poločas: Bolek – Matějů, Hubník, Baránek, Limberský – 
Hrošovský, Vaněk, Kopic, Kolář, Končal – Ďuriš. 
II. poločas: Bolek – Rajtoral, Kučera, Hejda, Končal – 
Petržela, Suchan, Hořava, Kovařík – Holenda, Krmenčík
PFK Ludogorets Razgrad: Stoyanov – Vitinha, Moti, Terziev, 
Natanael – Dyakov, Prepelită, Wanderson, Marseliňo, 
Kaseru, Lukoki

FC Viktoria Plzeň–MSV Duisburg 0:1 (0:1)
Branka: 14. Wolze
FC Viktoria Plzeň: 
I. poločas: Kozáčik – Rajtoral, Hejda, Baránek, Limberský – 
Suchan, Hrošovský – Petržela, Ďuriš, Kopic – Krmenčík. 
II. poločas: Kozáčik – Matějů, Kučera, Hubník, Končal – 
Vaněk, Hořava – Štípek, Kolář, Kovařík – Holenda
MSV Duisburg: Ratajczak – Bohl, Meissner (46. Feltscher), 
Bajic (46. Bomheuer), Wolze (76. Klotz) – Holland, 
Albutat (46. Dausch) – Bröker (71. Chanturia), Grote (61. 
Poggenberg) – Janjic (61. Iljutcenko), Scheidhauer
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V poslední lednový den odehráli Plzeňané duel s účastníkem 
základní skupiny Evropské ligy. Soupeřem v prvním maltském 
utkání se jim stala Legia Varšava s bývalým českým reprezen-
tantem Adamem Hlouškem. Největší příležitosti prvního poločasu 
se urodily až k jeho závěru. Po pětatřiceti minutách hry si Roman 
Hubník naskočil na centrovaný míč a jeho pokus vyhlavičkovával 
z brankové čáry až za gólmana zaskakující obránce, o několik vte-
řin později se míč vrátil znovu k Hubníkovi, který jej nasměroval 
do břevna. O minutu později stejné místo orazítkoval také Jan 
Kovařík. Ve druhém poločase se na hřišti rozpoutala gólová pře-
tahovaná, na Kopicovu branku odpověděl Borysiuk, vedení vrátil 
Plzni Jan Kovařík, na něj ale stihl v poslední minutě zareagovat 
Prijović. V dramatickém závěru zápasu se tak zrodila remíza 2:2.

Druhým přípravným duelem v rámci maltského soustředění byl 
pro viktoriány zápas s norským Stabaekem IF. Soupeři, který pře-
devším v prvním poločase poslal na hřiště omlazenou sestavu, 
viktoriáni za celý zápas nedovolili mnoho a díky dvěma Ďurišovým 
zásahům v rychlém sledu zvítězili 2:0.

Příprava / 

FC Viktoria Plzeň–KP Legia Varšava 2:2 (0:0)
Branky: 55. Kopic, 85. Kovařík – 81. Boryšjuk, 90. Prijovič.
KP Legia Varšava: Malarz – Bereszyński (56. Hamalainen), 
Rzeźniczak, Lewczuk, Broź (56. Pazdan) – Vranjes (62. 
Borysiuk), Jodłowiec – Duda (56. Guilherme), Prijović, 
Kucharczyk – Nikolić (72. Hloušek).
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Rajtoral (46. Matějů), Hubník, 
Hejda (46. Baránek), Limberský – Hrošovský (75. Vaněk), 
Hořava – Kopic (63. Petržela), Ďuriš (63. Kolář), Kovařík (87. 
Končal) – Holenda (75. Krmenčík).

FC Viktoria Plzeň–Stabaek IF 2:0 (0:0)
Branky: 62. a 67. Ďuriš
Plzeň: Bolek – Rajtoral (Řezník), Hejda (Hubník), Baránek, 
Matějů (Končal) – Hrošovský (Hořava), Vaněk (Průcha) 
– Petržela (Provod), Kolář (Holenda), Kopic (Kovařík) – 
Krmenčík (Ďuriš)
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Generálku na první jarní ligové kolo obstaralo utkání s Terekem 
Grozny. Viktoria se od úvodu zápasu snažila být aktivnějším týmem 
praktikujícím rychlou rozehrávku a okamžitý presink po ztrátě 
míče. I proto se ruský soupeř nedostával do hry tak často, jak by 
si asi představoval. V závěru poločasu Terek udeřil ze standardní 
situace, Mitrishev si naskočil na centrovaný míč a hlavou otevřel 
skóre. Po obrátce stran se více dařilo ruskému prvoligovému celku, 
který se dvakrát prosadil v rozmezí sedmi minut. Nejdřív Aissati 
překvapil Kozáčika skákavou střelou, následně Grozav poslal míč 
přesně k tyči a ustanovil konečné skóre 3:0 ve prospěch Tereku.

Po návratu Viktorie z Malty čekal aktuální ligové mistry poslední 
týden přípravy na západě Čech a odjezd k prvnímu ligovému duelu 
na Slovácku. Ten viktoriáni po skvělém prvním poločase zvládli 
a na úvod jara dali zapomenout na výsledkově nevýrazná sou-
středění. „Příprava je něco jiného než mistrovské zápasy. Ale i při 
našich soustředěních jsem viděl dobré momenty. Vím co v hráčích 
je a jsem si vědom, co umí. Potvrdilo se, že máme kvalitní kádr,“ 
řekl po zápase trenér Karel Krejčí.

/ Příprava

FC Viktoria Plzeň–Terek Grozny 0:3 (0:1)
Branky: 39. Mitrishev, 61. Aissati, 67. Grozav
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Rajtoral (Matějů), Hubník, 
Hejda, Limberský – Hořava (Vaněk), Hrošovský – Petržela, 
Kolář (Holenda), Kovařík – Ďuriš (Krmenčík)
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Z deseti anketních otázek zvítězil plzeňský stadion hned v pěti případech, čtyři-
krát skončil na druhém místě a jednou na třetí příčce. Stadion ve Štruncových sa-
dech byl vyznamenán první příčkou v otázkách o nejlepší atmosféru, nejvhodněji 
umístěný sektor hostů, nejlepší bezpečnost a pořadatelskou službu, nejoriginál-
nější název a také v anketní otázce, který stadion je NEJ. Díky hlasování fanoušků 
odrazila Doosan Arena v závěru mohutně finišující Eden a udržela první příčku.

Doosan Arena obdržela v anketě o nejlepší český stadion roku 2015 celkem 
4892 hlasů. Kompletní pořadí si můžete prohlédnout na oficiální stránce ankety 
www.fotbalovestadiony.cz.

Stadion roku / 

Doosan Arena se stala vítězem ankety 

o nejlepší stadion roku 2015. V sérii deseti 

otázek zaměřujících se vždy na konkrétní 

aspekt návštěvy stadionu předčila pražské 

fotbalové stánky Slavie, Bohemians 1905 

a Sparty.

TITUL STADION ROKU 2015 ZÍSKALA PLZEŇSKÁ 
DOOSAN ARENA
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ZAHRÁT SI ZA VIKTORII JE SPLNĚNÝ SEN, SHODUJÍ SE 
VÍTĚZOVÉ VÁNOČNÍ TOMBOLY

„Je to splněný sen. Mám permanentku 15 let a na fotbal chodím 
pravidelně. Vždy jsem si říkal, jaké to asi je v kabině a také přímo 
na hřišti. Teď jsem si to vyzkoušel a mám zážitek na celý život,“ 
říká padesátiletý Stanislav Fencl. „Ty pocity se ani nedají popsat 
slovy. To člověk musí zažít. Byl to krásný den a moc jsem si to užil,“ 
dodává druhý výherce Jan Pěnkava. 

Obě nové posily dorazily do Doosan Areny s předstihem, absol-
vovaly prohlídku stadionu a následně se šly představit trené-
rům. Ti je zavedli do šatny ´A´ týmu, kde už na ně čekali samotní 

hráči. „Kluci v kabině nás vzali mezi sebe naprosto v pohodě. 
V šatně jsme měli vyhrazená místa, kde na nás čekalo kompletní 
vybavení včetně dresů s našimi jmény a čísly,“ popisuje Fencl. 
„Nečekal jsem, že je naše šatna takhle velká. Musím uznat, že to 
tam hráči mají moc pěkné. Když jsme se blížili k šatně, byl jsem 
hodně nervózní, ale pak to ze mě spadlo,“ doplňuje Pěnkava. 

Po převléknutí do viktoriánského oblečení se nováčci i ostatní hráči 
přesunuli do Luční ulice, kde už na ně čekal soupeř a také několik 
stovek fanoušků. „Za mnou dorazila snad celá třída a také moji 
kamarádi. Měl jsem tu docela slušnou podporu,“ říká Jan Pěnkava. 
„Tolik lidí jsem nečekal, ale na nervozitu nebyl čas. Od začátku utkání 
už se to vezlo a já si užíval každou minutu na hřišti,“ ohlíží se Fencl.

Viktoria svému soupeři nastřílela celkem 10 branek. Dvě z nich 
zaznamenal šestnáctiletý Pěnkava. „To už je takový bonus. Dát 
gól za Viktorii Plzeň je opravdu něco navíc. Musím poděkovat klu-
kům, protože jsem vždy dorážel do prázdné. Oni mi to vždy dali 
jako na zlatém podnose,“ děkuje spoluhráčům Jan Pěnkava. „Já 
jsem nastřelil tyč a budu si to vyčítat. Chyběl opravdu kousek, 
ale nevadí. Byl to nádherný den a rád budu vzpomínat,“ uzavírá 
Stanislav Fencl.

V sobotu 9. ledna 2016 odehrála FC Viktoria Plzeň první 

přátelský zápas v zimní přípravě. V rámci projektu 

„Kopeme za fotbal“ se v Luční ulici utkala s výběrem 

Sokola Puklice a v dresu Viktorie se na hřišti objevili také 

oba výherci z předvánočního setkání fanoušků v Doosan 

Areně. Stanislav Fencl i Jan Pěnkava si vyzkoušeli jaké 

to je, být jeden den členem ´A´ týmu Viktorie Plzeň.
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VIKTORIÁNI VSTOUPILI DO JARA VÍTĚZSTVÍM NA 
SLOVÁCKU

Úvod utkání naznačil, že ani jedno z mužstev nebude chtít spo-
léhat pouze na silnou defenzivu. Domácí využívali silově skvěle 
disponované ofenzivní hráče Koného s Kerbrem, Plzeň se prezen-
tovala výbornou souhrou na pravé straně hřiště. V osmé minutě 

se míčem z volného přímého kopu pokoušel najít Kovařík Hejdu, 
plzeňskému obránci ale chyběly na zadní tyči centimetry. V 11. mi-
nutě sehráli viktoriáni fantasticky rychlou akci. Baránek poslal 
přes půl hřiště přesný pas na Kovaříka, který oslovil před prázd-
nou bránou Daniela Koláře - 1:0! Slovácko až na slabou hlavičku 
Košúta přenechávalo ofenzivní choutky Viktorii, která se drala 
do domácího vápna. Ve 23. minutě podkopl Daníček v pokutovém 
území Tomáše Hořavu a nařízený pokutový kop proměnil ve svůj 
druhý zásah do sítě Daniel Kolář – 2:0! V první půli Viktoria svého 
soupeře přehrávala, i proto se mohla o přestávce těšit z dvougó-
lového náskoku.

V úvodu druhé půle pokračovala Plzeň v tlaku, udeřilo však na 
druhé straně. Ihned poté, co na hřiště vstoupil domácí kanonýr 
Došek, měli hráči Slovácka možnost zahrávat pokutový kop. Ten 

Jarní část sezóny 2015/2016 načala Viktoria Plzeň na 

půdě Slovácka. Západočeši chtěli navázat na poslední 

zápasy v Uherském Hradišti, které v minulých letech 

zvládali. Naopak odčinit chtěli viktoriáni podzimní remízu 

2:2, tedy jediné podzimní domácí zaváhání Viktorie 

v Synot lize.
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v branku proměnil Milan Kerbr a ztenčil vedení Plzeňanů na jednu 
branku. V 65. minutě se pokoušel odpovědět Kovařík, jenž střílel 
netradičně pravou nohou. Jeho pokus se ale mezi tři tyče nevešel. 
Několik okamžiků na to se do šance uprostřed vápna dostal Ďuriš, 
balón ale netrefil ideálně a ten oběhl tyč Hečovy branky pouze 
zvnějšku. V rozmezí deseti minut poslal trenér Karel Krejčí na hři-
ště Holendu, Petrželu a Hubníka. Atmosféra s blížícím se koncem 
utkání houstla, viktoriáni si ale závěr zápasu důslednou obranou 
pohlídali. Z Uherského Hradiště si odvezli všechny tři body za ví-
tězství 2:1.

1. FC Slovácko–FC Viktoria Plzeň 1:2 (0:2)
1. FC Slovácko: Heča – Chvátal (90. Břečka), Hofmann, 
Košút, Chýla (81. Sadílek) – Rada, Daníček (56. Došek) – 
Diviš, Havlík, Kerbr – Koné
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Matějů, Hejda, Baránek, 
Limberský – Hořava, Hrošovský – Kopic (78. Petržela), Kolář 
(82. Hubník), Kovařík – Ďuriš (75. Holenda)
Branky: 58. Kerbr (pen.) – 12. Kolář, 27. Kolář (pen.) 
ŽK: Daníček, Koné, Chvátal – Kopic, Limberský 
Rozhodčí: Hrubeš – Blažej, Hájek

Zápas se Slováckem / 
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V překrásné oblasti Kyčer-
ka ve Velkých Karlovicích je 
v plném proudu zimní lyžař-
ská sezóna. Milovníci lyžo-
vání se zde skutečně mají na 
co těšit.
 Ski areál SYNOT Kyčerka 
totiž nabízí celkem 2440 me-
trů sjezdových tratí s 9 vleky, 
které jsou schopny odbavit 
až 6450 osob za hodinu. Na 
své si zde přijdou celé rodiny, 
včetně nejmenších, kterým je 
určen dětský park se sjezdov-
kami. Zájemcům je pocho-
pitelně k dispozici půjčovna 
lyží a snowboardů, běžek 
i sněžnic, ski servis i zkušený 
instruktor.  
 „Pro zájemce o výlety na 
hřebenovku je připravena 
speciálně upravená rolba 
nebo sněžný vůz. V kombina-
ci s průvodcem a výletem na 
sněžnicích tak zájemci mohou 

absolvovat jedinečný záži-
tek, který jinde v Beskydech 
nenajdou. Samozřejmostí je 
bezplatné parkování a mož-
nost občerstvení přímo u ly-
žařského svahu v iglú či udír-
ně,“ doplnila tisková mluvčí 
skupiny SYNOT, Magda Pe-
kařová. 
 Jako každý rok, tak i  le-
tos je pro malé i velké lyžaře 
připraven bohatý doprovod-
ný program – např. lyžařské 
závody pro děti i dospělé, 
dětský karneval, testování 
lyží různých značek, zábavné 
párty, tematické akce, ani-
mační programy a  noho dal-
ších. 
 „Jako tradičně, i letos 
je velký zájem o ubytování 
v penzionu, stylových valaš-
ských chalupách i apartmá-
nech. Evidujeme také velkou 
poptávku po školních lyžař-

ských pobytech,“ doplnila 
Magda Pekařová.
 Kyčerka láká nejen upra-
venými sjezdovkami a pří-
rodou. Ski areál lemují také 
nádherná dřevořezbářská 
díla či nová Kaple svatého 
Huberta. A na své si přijdou 
i gurmáni, které čekají tradič-
ní valašské speciality a další 
lahůdky poctivé české kuchy-
ně v hospodě Kyčerka, která 
byla vyhlášena nejlepší va-
lašskou hospodou. 

SKI AREÁL SYNOT KYČERKA: 
SKVĚLÉ LYŽOVÁNÍ V SRDCI 

VALAŠSKA!
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Každé kolo SYNOT ligy přinášíme zajímavá fakta ke všem utkáním. Komu se nedaří Každé kolo SYNOT ligy přinášíme zajímavá fakta ke všem utkáním. Komu se nedaří 
venku? Kdo nedává góly ve druhých poločasech? To vše a mnoho dalších zajímavých venku? Kdo nedává góly ve druhých poločasech? To vše a mnoho dalších zajímavých 

statistických zajímavostí naleznete v unikátní sekci Věděli jste, že.statistických zajímavostí naleznete v unikátní sekci Věděli jste, že.

Věděli jste, že...

… v posledních třech domácích zápasech 
s Mladou Boleslaví Sparta inkasovala jen 
jednou. Celkové skóre z těchto duelů je 9:1.

SPA - MBL

… v posledních třech vzájemých soubojích 
v Brně pokaždé zvítězila Zbrojovka nad 

Hanáky výsledkem 2:0?

BNO - OLO

… v Ostravě pouze v prvních dvou 
vzájemných zápasech nepadla branka? 
Výsledkem 0:0 skončily duely v říjnu 1993 

a v září 1994.

OVA - ZLN
… Jihlava v domácím prostředí v posled-
ních třech zápasech Slavii vždy porazila? 
Naposledy hráči Vysočiny doma nestačili 

na sešívané v květnu 2006.

JIH - SLA

… bilance Plzně a Teplic v samostatné 
české lize je vzácně vyrovnaná? Z 31 do-
savadních zápasů jich oba týmy vyhrály 
jedenáct, devětkrát se zrodila remíza.

PLZ - TEP

… Bohemians před vlastními fanoušky nikdy 
s Duklou neprohráli? Ve čtyřech zápasech 

dvakrát zvítězili a dvakrát remizovali.

BOH - DUK

… liberečtí fotbalisté ve 43 soubojích 
s Jabloncem ještě neviděli červenou kartu? 

Jablonec ji naproti tomu inkasoval již 
čtyřikrát.

LIB - JAB

… jak Příbrami, tak Slovácku, bylo během 
sedmadvaceti vzájemných zápasů uděleno 

shodně padesát sedm žlutých karet?

PRI - SLO



VIKTORIÁN 9 SYNOT liga 201516

SYNOT liga @Synotliga_CZ
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—

S Y N O T  L I G A

—

—

S Y N O T  L I G A

—

SYNOT HRÁČSYNOT HRÁČSYNOT HRÁČ
 UTKÁNÍ UTKÁNÍ UTKÁNÍ

LÍBIL SE VÁM NĚJAKÝ 
INDIVIDUÁLNÍ VÝKON?
Chcete ocenit nejlepšího hráče svého 
mužstva? Pak využijte možnost zvolit hráče 
utkání, a to ve všech duelech SYNOT ligy!

www.synotliga.cz/hracutkani

Zvolte svůj oblíbený klub 
a v 70. minutě každého 

zápasu vašeho oblíbeného 
klubu vám přijde notifi kace 

o začátku hlasování.

Pokud vám notifi kace 
nepřijde, v menu vyberte 

položku hráč utkání 
a zvolte zápas, ve kterém 

chcete hlasovat.

Zvolte zápas, ve 
kterém chcete 

hlasovat o hráči 
utkání.

Vyberte hráče, 
pro které chcete 

hlasovat a stiskněte 
odeslat hlas.

ZVOLTE SI KLUB VYBERTE 
ZÁPAS HLASUJTE1. 2. 3.

Ofi ciální aplikaci 
SYNOT ligy stahujte z

SYNOT SYNOT HRÁČI UTKÁNÍ 17. KOLAHRÁČI UTKÁNÍ 17. KOLA
BERGERBERGER

DOSTÁLDOSTÁL

MAHMUTOVIČMAHMUTOVIČ

TECL TECL 

LJEVAKOVIČLJEVAKOVIČ

MEŠANOVIČ MEŠANOVIČ 

BAROŠ BAROŠ 

DOŠEK

DUKDUK

ZLNZLN

OLO

JAB

TEP

SLA

MBLMBL

SLO

LIB

SPASPA

BOH

JIH

PRI

BNO

OVAOVA

PLZ

49%

36%

65%

38%

12%

34%

85%85%

91%

2:02:0
1:2
2:22:2
2:02:0
2:02:0
2:02:0
3:0
1:2

23%

63%

31%

33%

19%

24%

28%28%

48%

VŮCHVŮCH

ŠURALŠURAL

SCHICKSCHICK

 HANUŠ HANUŠ

BEDNÁŘBEDNÁŘ

KOŠŤÁLKOŠŤÁL

ŠROMŠROM

KOLÁŘ

Výherci s procenty hlasů mezi ostatními hráči svého klubu
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„Dřív mě zajímali kluci v kotli. 
Teď nespustím oči z kluků na hřišti.”

www.synot.cz

DOSTANEME VÁS DO HRY
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LUDMILA BERANOVÁ: MOJE RODINA JE VIKTORKA

„Od malička jsem měla ráda sport. Pocházím z Chomutova a s tá-
tou jsme za den stihli navštívit i tři utkání. Ráno na národní há-
zené, pak na basketbale a odpoledne ještě na fotbale. Už jako 
malé holce mi učarovalo, když při fotbale za postranní čarou ošet-
řovali zraněného hráče. Tenkrát ve mně uzrálo přání stát se tělo-
výchovnou lékařkou. Doktorka, co pomáhá sportovcům, to byl můj 
sen,“ vzpomíná s úsměvem Ludmila Beranová.

Za jeho splněním se vydala do Plzně na Lékařskou fakultu Univer-
zity Karlovy, kterou úspěšně absolvovala.  Cesta za sny ale bývá 
často klikatá a rodačce z Chomutova trvalo pár let, než se přes 
internu a post závodní lékařky dostala na místo, kde mohla spojit 
své dvě velké lásky – ke sportu a k medicíně a mohla tak začít 
pracovat jako tělovýchovná lékařka.

Ordinací plzeňské tělovýchovné lékařky, která 

v úterý 16. února oslavila životní jubileum, prošly už 

tři generace sportovců. Někomu se jeho dětský sen 

nikdy nesplní, druhý to štěstí naopak má. Plzeňská 

tělovýchovná lékařka Ludmila Beranová patří mezi 

ty, co si svůj sen splnili vrchovatou měrou.
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Společnost KAPPENBERGER + BRAUN, Elektro-Technik spol. s r.o. zajišťuje již více než 20 let komplexní dodávky a montáže ve 
všech oblastech silnoproudu, slaboproudu, vč. zpracování projektové dokumentace a zajištění nepřetržitého záručního i 
pozáručního servisu. V posledních letech významně rozšířila výrobu silnoproudých rozvaděčů, rozvaděčů pro měření a regulaci i  
rozvaděčů pro pracovní stroje ve vlastní výrobní hale. Hlavní prioritou naší společnosti je a bude spokojený zákazník, pro jehož 
požadavky jsme kdykoliv rádi k dispozici. 

 
KAPPENBERGER + BRAUN, Elektro-Technik spol. s r.o. 
 
Domažlická 1141/172a, Skvrňany, 318 00  Plzeň 
fax: +420 377 832 119 
tel.: +420 377 832 111 
e-mail: kbelektro@kbelektro.cz 
web: www.kbelektro.cz 
 

 
 
 

V Chomutově hrála basketbal, při studiu medicíny v Plzni pak bad-
minton za Sokol Bílá Hora, kde poznala i svého budoucího man-
žela Miloše. V ordinaci jí za léta praxe prošly, jak sama s oblibou 
říká, už tři generace sportovců. Hokejisté, házenkáři, volejbalisté, 
basketbalisté, tenisté, cyklisté. 

Má ráda všechny sporty, ale nejvíce jí učaroval fotbal. Dlouhá léta 
působí jako lékařka ligového dorostu Viktorie Plzeň, v mistrovské 
sezoně 2010/2011 pomáhala u prvoligového áčka. „Moc ráda vzpo-
mínám na spolupráci s panem Vrbou, který je pro mne nejen vý-
borným trenérem, ale i člověkem,“ říká Ludmila Beranová, jež má 
kromě zlaté medaile s A týmem ještě dva další mistrovské tituly.  
„S dorosty Viktorky U19 s trenérem Karlem Krejčím a U17 s trené-
rem Václavem Mrázkem,“ říká.

Ludmilu Beranovou dobře znají i současní ligoví hokejisté Škody 
i fotbalové Viktorie, kteří do jejího Centra sportovní medicíny 
chodí na zátěžové testy. Na návštěvy v její ordinaci tělovýchovné 

lékařky může vzpomínat spousta ligových fotbalistů v čele s Da-
videm Limberským nebo Vladimírem Daridou, ale i dvě zářivé 
hvězdy světového formátu – Pavel Nedvěd a Petr Čech.

„Ráda vzpomínám také na spolupráci s trenéry mládeže, legen-
dárním Josefem Žaloudkem, s výborným trenérem Zdeňkem Mi-
chálkem, z mladší generace pak s Ivanem Kovácsem, Františkem 
Slukou, Zdeňkem Bečkou a dalšími.“

Viktorce věnuje takřka všechen svůj volný čas. O víkendech cestuje 
s ligovým dorostem po republice, jako fanoušek nechybí skoro na 
žádném zájezdu s Viktorií na zápasech evropských pohárů. „Poté, 
co jsem před deseti lety přišla o rodinu, nejdříve o dceru a pak 
o manžela, je mojí rodinou Viktorka,“ vyznává se obětavá lékařka, 
která v úterý 16. února oslavila sedmdesátiny. Všechno nejlepší, 
paní doktorko!

Připravil Václav Vacek
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FC VIKTORIA PLZEŇ

Matúš Kozáčik
27. 12. 1983
Post brankář
Prvoligové starty 170
Čistá konta 71

1

Petr Bolek
13. 6. 1984
Post brankář
Prvoligové starty 9
Čistá konta 4

13

Roman Pavlík
17. 1. 1976
Post brankář
Prvoligové starty 121
Čistá konta 35

33

Lukáš Hejda
9. 3. 1990
Post obránce
Prvoligové starty 88
Prvoligové branky 6

2

David Limberský 
6. 10. 1983
Post obránce
Prvoligové starty 276
Prvoligové branky 19

8

Radim Řezník
20. 1. 1989
Post obránce
Prvoligové starty 171
Prvoligové branky 6

14

Jan Baránek
20. 6. 1993
Post obránce
Prvoligové starty 59
Prvoligové branky 7

22

Marián Čišovský 
2. 11. 1979
Post obránce
Prvoligové starty 64
Prvoligové branky 12

28

Václav Pilař
13. 10. 1988
Post záložník
Prvoligové starty 81
Prvoligové branky 14

6

Tomáš Hořava
29. 5. 1988
Post záložník
Prvoligové starty 202
Prvoligové branky 21

7

Ondřej Vaněk
5. 7. 1990
Post záložník
Prvoligové starty 114
Prvoligové branky 15

9

Jan Kopic
4. 6. 1990
Post záložník
Prvoligové starty: 132
Prvoligové branky: 25

10

Aleš Matějů
3. 6. 1996
Post obránce
Prvoligové starty: 21
Prvoligové góly: 1

3

Milan Petržela
19. 6. 1983
Post záložník
Prvoligové starty 280
Prvoligové branky 36

11

Patrik Hrošovský
22. 4. 1992
Post záložník
Prvoligové starty 67
Prvoligové branky 6

17

Jan Kovařík
19. 6. 1988
Post záložník
Prvoligové starty 181
Prvoligové branky 22

19

Daniel Kolář 
27. 10. 1985
Post záložník
Prvoligové starty 269
Prvoligové branky 68

26

František Rajtoral
12. 3. 1986
Post záložník
Prvoligové starty 273
Prvoligové branky 31

27

Michal Ďuriš
1. 6. 1988
Post útočník
Prvoligové starty: 144
Prvoligové branky: 30

12

Roman Hubník
6. 6. 1984 
Obránce
Prvoligové starty: 177
Prvoligové branky: 12

4

Matěj Končal
4. 12. 1993
obránce
Prvoligové starty: 23
Prvoligové góly: 2

30
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Zdeněk Bečka
20.6. 1970
asistent trenéra

Jan Holenda
22.8. 1985
Post útočník
Prvoligové starty 145
Prvoligové branky 24

16

Karel Krejčí
20. 12. 1968
hlavní trenér

Pavel Horváth 
22. 4. 1975
asistent trenéra

Martin Ticháček
15. 9. 1981
trenér bankářů

Bc. Petr Nasler 
18. 4.1986 
fyzioterapeut

PhDr. Michal Rukavička 
22. 9. 1985
fyzioterapeut, 
kondiční trenér

Bc. Robert Beneš 
26. 4. 1978
fyzioterapeut

Miroslav Jedlička 
22. 6 1986 
vedoucí týmu

MUDr. Petr Zeman, MBA 
1. 8. 1977
lékař

Václav Rada 
24. 5. 1968
kustod

Zdeněk Sláma 
3. 9. 1948
masér

MUDr. Petr Nepraš
6. 5. 1971
lékař

MUDr. Jonáš Kudela
21. 1. 1983
lékař

Michael Krmenčík
15. 3. 1993
útočník
Prvoligové starty: 37
Prvoligové góly: 9

15
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PARTNEŘI MLÁDEŽE

VÝZNAMNÍ PARTNEŘI

GENERÁLNÍ PARTNER MLÁDEŽE HLAVNÍ PARTNER MLÁDEŽE
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Zkušenosti s trénováním má z druholigového Vyšehradu. Nyní 
před ním stojí výzva v podobě plzeňské juniorky. „Pro každého 
fotbalistu je těžké období po ukončení kariéry a aktivního fotbalo-
vého života. Nabídka Viktorie mi přijde jako příjemné navázání na 
konec mé kariéry a já jsem rád, že u fotbalu můžu nadále zůstat 
jako jeho aktivní součást,“ říká novopečený trenér plzeňského 
týmu do jednadvaceti let. „Každý, kdo fotbal hraje, tak ho má rád. 
A každý by samozřejmě jednou chtěl působit jako trenér nebo 
v jiné funkci kolem týmu. Mám dva syny a k trenéřině jsem celou 

dobu tíhl. Možná je to logické vyústění mého fotbalového života,“ 
dodává Ševinský, zatímco ´Ševa´ nejmladší opodál kope do míče 
a okukuje trenérské propriety.

Jako každý trenér nevynechal ani bývalý plzeňský obránce stu-
dium příslušných licencí. „Studium mi trošku otevřelo oči. Každý 
fotbalista si myslí, že by mohl z fleku trénovat. Ovšem během 
studia jsem se o fotbale dozvěděl hodně i z jiné stránky než jen 
z té praktické,“ přiznává Ševinský, jenž má za sebou již několik 
týdnů v nové roli. „Každý hráč juniorského týmu Viktorie umí ko-
pat a rozumí si s míčem. Po charakterové stránce také není žádný 
problém,“ popisuje František Ševinský.

Na rozdíl od některých trenérských kolegů nemusí dokazovat, že 
fotbal je jeho život. Dva mistrovské tituly a těžké zápasy z Ligy 
mistrů hovoří za vše. „To je otázka spíš na kluky, ale nemyslím 
si, že by z toho byli nějak vykulení. Možná je to lepší v tom, že si 
nemusím vydobývat nějaký respekt, ale jen ho určitým způsobem 
prohlubovat. Ke klukům se chovám jako k dospělým hráčům, beru 
je jako osobnosti,“ má jasno trenér juniorského týmu.

/ Juniorka

František Ševinský se po třech letech vrátil do Viktorie 

Plzeň, už ale ne jako hráč zadních řad, nýbrž jako 

trenér. Od úvodu zimní přípravy společně s Radkem 

Schweinertem řídí plzeňský juniorský tým. „Osobně 

se cítím výborně, vrhnul jsem se rovnýma nohama do 

práce,“ říká František Ševinský v kabině juniorského 

týmu tréninkového areálu v Luční ulici.

VRHNUL JSEM SE DO PRÁCE ROVNÝMA NOHAMA, ŘÍKÁ 
FRANTIŠEK ŠEVINSKÝ
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Pro jarní část sezóny si Ševinský vytkl několik cílů. „Pokud bu-
deme hrát nahoře, bude to fajn, protože kluci uvidí, že jejich 
práce má nějaký smysl a můžou se fotbalově posouvat někam 
dál. Hlavním úkolem je ale připravit je na dospělý fotbal. Věřím, 
že pokud budou kluci vnímaví, pomůžou jim i moje zkušenosti. 
Budu se jim snažit předat poznatky, které jsem za svůj fotba-
lový život získal,“ říká Ševinský.

Sám o sobě říká, že povahou se od dob, kdy nastupoval v čer-
veno-modrém dresu, nezměnil. „Všechno beru s klidnou hla-
vou. Problémy řeším s rozmyslem a ne z první dobré. Jsem 
spíš klidnější a myslím, že se touhle povahou ke klukům ho-
dím,“ uzavírá trenér plzeňských juniorů. 

V neděli 21. února juniorka sehraje první mistrovské utkání 
s Teplicemi na hřišti v Litvínově.

Juniorka / 

Přípravné zápasy Juniorky

9. 1. 2016
FC Viktoria Plzeň–FK Tachov 6:2 (3:1)
Branky Viktorie: 7. Boček, 31. Glazer, 34. Provod, 55. 
Sedláček, 70. a 89. Černý

16. 1. 2016
FC Viktoria Plzeň–1. FC Karlovy Vary 3:1 (1:0)
Branky Viktorie: 16. Černý, 63. Hradecký, 87. Průcha

27. 1. 2016
FC Písek–FC Viktoria Plzeň 0:0

6. 2. 2016
FC Viktoria Plzeň–TJ Jiskra Domažlice 4:3 (1:1)
Branky Viktorie: 10. Kindl, 62. Doležal, 67. Ruml, 89. 
Hrdlička

14. 2. 2016
FC Viktoria Plzeň - SK Senco Doubravka 2:2 (1:1)
Branky Viktorie: 17. Doležal, 47. Provod

Pohodové zakončení víkendu?
Nedělní brunch v hotelu

Courtyard by Marriott Pilsen.

Zarezervujte si u nás nedělní brunch a vychutnejte si v klidu
vyhlášené speciality šéfkuchaře Vítka Tandlera, zatím co se Vaše

ratolesti zabaví v kreativní dílničce, či v icorneru
s xboxem a stolním fotbálkem.

Hledáte aktivitu, při které se děti vyřádí a Vy si odpočinete?

21.2. Staročeská zabijačka
13.3. Vůně Asie 27.3.Velikonoce 17.4. Farmářský

8.5. Retro 22.5. Chuť Provance

12.6. Zahradní Barbecue 18.9. Cesta kolem světa

23.10. Co nám podzim dal  6.11. Halloween
20.11. Svatomartinský  4.12. Adventní

11.12. Adventní 18.12. Adventní

590,

CENA DĚTI:
do 6 let  zdarma | 6  10 let  150 Kč | 10  15 let  295 Kč

Letos jsme pro Vás  připravili:

* Uvedená cena je za dospělou osobu včetně
neomezené konzumace piva, vína a nealko nápojů

Sady 5. května 57
301 00 Plzeň

Rezervace: +420 373 370 142

Courtyard by Marriott Pilsen
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1. KOLO (SO 25. ČERVENCE. – 17.00 hod.)
Plzeň Slavia 2:1

Jihlava Sparta 0:0

Příbram Jablonec 2:3

Slovácko Dukla 4:3

Brno Ostrava 2:1

Teplice Olomouc 2:2

Bohemians 1905 Zlín 0:1

Liberec Ml. Boleslav 4:2

2. KOLO (SO 1. SRPNA – 17.00 hod.)
Sparta Ostrava 3:1

Teplice Slovácko 2:0

Zlín Jihlava 1:0

Olomouc Příbram 1:3

Dukla Plzeň 1:0

Ml. Boleslav Brno 2:0

Slavia Liberec 2:2

Jablonec Bohemians 1905 2:2

3. KOLO (SO 8. SRPNA - 17.00 hod.)
Brno Slavia 1:0

Příbram Teplice 3:2

Bohemians 1905 Olomouc 1:1

Ostrava Ml. Boleslav 2:2

Plzeň Slovácko 2:2

Sparta Zlín 3:0

Jihlava Jablonec 1:0

Liberec Dukla 1:1

4. KOLO (SO 15. SRPNA – 17.00 hod.)
Teplice Plzeň 2:2

Ml. Boleslav Sparta 2:4

Olomouc Brno 1:1

Zlín Ostrava 2:0

Dukla Bohemians 1905 2:2

Slavia Jihlava 4:0

Slovácko Příbram 2:1

Jablonec Liberec 1:1

5. KOLO (SO 22. SRPNA – 17.00 hod.)
Ml. Boleslav Zlín 5:2

Jihlava Slovácko 1:2

Bohemians 1905 Příbram 1:1

Ostrava Slavia 1:3

Liberec Teplice 2:0

Brno Jablonec 0:3

Plzeň Olomouc 2:0

Sparta Dukla 2:0

6. KOLO (SO 12. ZÁŘÍ – 17.00 hod.)
Zlín Brno 2:1

Teplice Bohemians 1905 2:1

Slovácko Liberec 1:2

Olomouc Jihlava 2:1

Slavia Ml. Boleslav 1:1

Jablonec Sparta 1:1

Příbram Plzeň 0:4

Dukla Ostrava 4:1

7. KOLO (SO 19. ZÁŘÍ – 17.00 hod.)
Bohemians 1905 Plzeň 0:1

Liberec Příbram 3:0

Jihlava Dukla 2:2

Brno Slovácko 2:0

Sparta Olomouc 4:0

Ostrava Jablonec 1:2

Ml. Boleslav Teplice 4:3

Zlín Slavia 0:2

8. KOLO (SO 26. ZÁŘÍ – 17.00 hod.)
Jablonec Ml. Boleslav 1:2

Slovácko Bohemians 1905 1:0

Příbram Jihlava 4:1

Dukla Brno 1:2

Olomouc Zlín 1:1

Teplice Ostrava 1:0

Plzeň Liberec 2:1

Slavia Sparta 1:0

9. KOLO (SO 3. ŘÍJNA – 17.00 hod.)
Ostrava Olomouc 1:0

Brno Teplice 0:4

Ml. Boleslav Příbram 4:0

Zlín Jablonec 2:2

Slavia Dukla 1:1

Sparta Slovácko 4:0

Jihlava Plzeň 2:4

Liberec Bohemians 1905 3:1

10. KOLO (SO 17. ŘÍJNA – 17.00 hod.)
Dukla Ml. Boleslav 1:1

Jablonec Slavia 0:0

Teplice Jihlava 0:1

Slovácko Ostrava 2:1

Olomouc Liberec 1:1

Bohemians 1905 Brno 1:1

Plzeň Zlín 4:2

Příbram Sparta 0:4

11. KOLO (SO 24. ŘÍJNA – 17.00 hod.)
Slavia Olomouc 0:2

Ostrava Příbram 0:2

Ml. Boleslav Slovácko 4:1

Zlín Teplice 1:2

Jablonec Dukla 3:3

Brno Plzeň 1:0

Jihlava Liberec 1:1

Sparta Bohemians 1905 3:0

12. KOLO (SO 31. ŘÍJNA – 17.00 hod.)
Dukla Zlín 1:0

Slovácko Jablonec 1:1

Příbram Brno 1:1

Olomouc Ml. Boleslav 1:2

Bohemians 1905 Jihlava 2:1

Liberec Ostrava 2:1

Plzeň Sparta 2:1

Teplice Slavia 0:1

13. KOLO (SO 7. LISTOPADU – 17.00 hod.)
Jablonec Olomouc 4:0

Zlín Slovácko 2:1

Dukla Příbram 0:1

Ml. Boleslav Jihlava 6:1

Slavia Bohemians 1905 2:2

Ostrava Plzeň 0:4

Brno Liberec 3:1

Sparta Teplice 3:1

14. KOLO (SO 21. LISTOPADU – 17.00 hod.)
Jihlava Brno 2:0

Olomouc Dukla 0:0

Slovácko Slavia 0:2

Příbram Zlín 1:2

Bohemians 1905 Ostrava 3:1

Plzeň Ml. Boleslav 1:0

Liberec Sparta 1:0

Teplice Jablonec 2:2

15. KOLO (SO 28. LISTOPADU – 17.00 hod.)
Dukla Teplice 4:0

Olomouc Slovácko 2:0

Slavia Příbram 2:1

Ostrava Jihlava 1:2

Ml. Boleslav Bohemians 1905 1:1

Jablonec Plzeň 0:1

Zlín Liberec 2:0

Sparta Brno 2:1
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19. KOLO (SO 27. ÚNORA – 17.00 hod.)
Jablonec Brno 27. 2. 15.00

Zlín Ml. Boleslav 27. 2. 15.00

Příbram Bohemians 27. 2. 15.00

Slovácko Jihlava 27. 2. 15.00

Teplice Liberec 27. 2. 15.00

Olomouc Plzeň 27. 2. 18.00

Slavia Ostrava 28. 2. 17.30

Dukla Sparta 29. 2. 18.00

20. KOLO (SO 5. BŘEZNA – 17.00 hod.)
Bohemians Teplice 5. 3. 15.00

Jihlava Olomouc 5. 3. 15.00

Brno Zlín 5. 3. 15.00

Ml. Boleslav Slavia 5. 3. 18.00

Ostrava Dukla 6. 3. 15.00

Liberec Slovácko 6. 3. 15.00

Sparta Jablonec 6. 3. 15.00

Plzeň Příbram 6. 3. 18.15

18. KOLO (SO 20. ÚNORA – 17.00 hod.)
Jihlava Slavia 19. 2. 18.00

Plzeň Teplice 19. 2. 20.15

Příbram Slovácko 20. 2. 14.00

Ostrava Zlín 20. 2. 14.00

Bohemians 1905 Dukla 20. 2. 14.00

Brno Olomouc 20. 2. 14.00

Liberec Jablonec 20. 2. 17.30

Sparta Ml. Boleslav 21.2. 15.00

26. KOLO (SO 23. DUBNA – 17.00 hod.)
Slavia Teplice 23. 4. 17.00

Jablonec Slovácko 23. 4. 17.00

Brno Příbram 23. 4. 17.00

Sparta Plzeň 23. 4. 17.00

Jihlava Bohemians 1905 23. 4. 17.00

Ostrava Liberec 23. 4. 17.00

Zlín Dukla 23. 4. 17.00

Ml. Boleslav Olomouc 23. 4. 17.00

27. KOLO (SO 30. DUBNA – 17.00 hod.)
Teplice Sparta 30. 4. 17.00

Slovácko Zlín 30. 4. 17.00

Příbram Dukla 30. 4. 17.00

Plzeň Ostrava 30. 4. 17.00

Bohemians 1905 Slavia 30. 4. 17.00

Liberec Brno 30. 4. 17.00

Jihlava Ml. Boleslav 30. 4. 17.00

Olomouc Jablonec 30. 4. 17.00

29. KOLO (ST 11. KVĚTNA – 17.00 hod.)
Brno Sparta 11. 5. 17.00

Jihlava Ostrava 11. 5. 17.00

Bohemians 1905 Ml. Boleslav 11. 5. 17.00

Liberec Zlín 11. 5. 17.00

Příbram Slavia 11. 5. 17.00

Plzeň Jablonec 11. 5. 17.00

Teplice Dukla 11. 5. 17.00

Slovácko Olomouc 11. 5. 17.00

30. KOLO (SO 14. KVĚTNA – 17.00 hod.)
Olomouc Teplice 14. 5. 17.00

Dukla Slovácko 14. 5. 17.00

Jablonec Příbram 14. 5. 17.00

Slavia Plzeň 14. 5. 17.00

Zlín Bohemians 1905 14. 5. 17.00

Ml. Boleslav Liberec 14. 5. 17.00

Ostrava Brno 14. 5. 17.00

Sparta Jihlava 14. 5. 17.00

28. KOLO (SO 7. KVĚTNA – 17.00 hod.)
Brno Jihlava 7. 5. 17.00

Sparta Liberec 7. 5. 17.00

Ostrava Bohemians 1905 7. 5. 17.00

Ml. Boleslav Plzeň 7. 5. 17.00

Zlín Příbram 7. 5. 17.00

Slavia Slovácko 7. 5. 17.00

Jablonec Teplice 7. 5. 17.00

Dukla Olomouc 7. 5. 17.00

21. KOLO (SO 12. BŘEZNA – 17.00 hod.)
Plzeň Bohemians 1905 12. 3. 17.00

Příbram Liberec 12. 3. 17.00

Dukla Jihlava 12. 3. 17.00

Slovácko Brno 12. 3. 17.00

Olomouc Sparta 12. 3. 17.00

Jablonec Ostrava 12. 3. 17.00

Teplice Ml. Boleslav 12. 3. 17.00

Slavia Zlín 12. 3. 17.00

22. KOLO (SO 19. BŘEZNA – 17.00 hod.)
Bohemians 1905 Slovácko 19. 3. 17.00

Jihlava Příbram 19. 3. 17.00

Liberec Plzeň 19. 3. 17.00

Sparta Slavia 19. 3. 17.00

Ml. Boleslav Jablonec 19. 3. 17.00

Brno Dukla 19. 3. 17.00

Zlín Olomouc 19. 3. 17.00

Ostrava Teplice 19. 3. 17.00

24. KOLO (SO 9. DUBNA – 17.00 hod.)
Jihlava Teplice 9. 4. 17.00

Ostrava Slovácko 9. 4. 17.00

Sparta Příbram 9. 4. 17.00

Zlín Plzeň 9. 4. 17.00

Brno Bohemians 1905 9. 4. 17.00

Slavia Jablonec 9. 4. 17.00

Ml. Boleslav Dukla 9. 4. 17.00

Liberec Olomouc 9. 4. 17.00

25. KOLO (SO 16. DUBNA – 17.00 hod.)
Liberec Jihlava 16. 4. 17.00

Plzeň Brno 16. 4. 17.00

Bohemians 1905 Sparta 16. 4. 17.00

Příbram Ostrava 16. 4. 17.00

Slovácko Ml. Boleslav 16. 4. 17.00

Teplice Zlín 16. 4. 17.00

Olomouc Slavia 16. 4. 17.00

Dukla Jablonec 16. 4. 17.00

23. KOLO (SO 2. DUBNA – 17.00 hod.)
Bohemians 1905 Liberec 2. 4. 17.00

Plzeň Jihlava 2. 4. 17.00

Teplice Brno 2. 4. 17.00

Slovácko Sparta 2. 4. 17.00

Olomouc Ostrava 2. 4. 17.00

Příbram Ml. Boleslav 2. 4. 17.00

Jablonec Zlín 2. 4. 17.00

Dukla Slavia 2. 4. 17.00

16. KOLO (SO 5. PROSINCE - 17.00 hod.)
Slovácko Teplice 4:2

Příbram Olomouc 3:0

Bohemians 1905 Jablonec 2:1

Brno Ml. Boleslav 1:1

Liberec Slavia 2:1

Ostrava Sparta 0:1

Jihlava Zlín 2:2

Plzeň Dukla 3:0

17. KOLO (SO 13. ÚNORA – 17.00 hod.)
Dukla Liberec 2:0

Zlín Sparta 1:2

Olomouc Bohemians 1905 2:2

Jablonec Jihlava 2:0

Teplice Příbram 2:0

Slavia Brno 2:0

Ml. Boleslav Ostrava 3:0

Slovácko Plzeň 1:2
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P L Z E Ň

malby natery

výrobce léčiv
spol.s r. o.

DYBS 

PARTNEŘI

 



VIKTORIÁN 9 SYNOT liga 2015 29Partneři / 

OFICIÁLNÍ DODAVATELÉ

MEDIÁLNÍ PARTNEŘI

PARTNEŘI

01  Základní barevné provedení

PANTONE 485 C
CMYK  0 / 95 / 100 / 0
RGB  228 / 35 / 19

100% černá

PEPSI_S1_2PMS_NB_LARGE (4" AND LARGER)

PEPSI_S1_2PMS_NB_MEDIUM (FOR USE 1.5" TO 4")

PEPSI_S1_2PMS_NB_SM (FOR USE .25" TO 1.5")

PANTONE
2945

PANTONE
185

PANTONE
2945

PANTONE
185

PANTONE
2945

PANTONE
185

To convert the PEPSI logo to 4 - color process
please use these values;

CYAN 100
MAGENTA 69
YELLOW 17

BLACK 3

CYAN 0
MAGENTA 100

YELLOW 82
BLACK 0

Varianta 1

Varianta 2

Varianta 1 je varianta hlavní. Varianta 2 je doplňková a používá 
se pouze tam, kde by nebyla varianta 1 dostatečně výrazná 
(např. na podkladové ploše extrémně výškových formátů). 

Barevné pozitivní provedení se používá se pro všechny 
aplikace značky, pokud je na daném pozadí dostatečně čitelné.

Příklady užití na různé podkladové ploše viz 2.4.
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Základní barevné pozitivní provedení značky 1.1

Zdrojové soubory 
Varianta 1

pro tisk 
CT-V1-lg-cmyk.eps 
CT-V1-lg-pantone.eps

pro obrazovku 
CT-V1-lg.png

Zdrojové soubory 
Varianta 2

pro tisk 
CT-V2-lg-cmyk.eps 
CT-V2-lg-pantone.eps

pro obrazovku 
CT-V2-lg.png

w w w . e g r e n s i s . c z

88.3    92.5    93.2    100.0    107.9
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VYŠLO DRUHÉ VYDÁNÍ SPECIÁLU FCVP!

„Premiérové vydání se mezi fanoušky setkalo s velkou odezvou, 
věříme, že na úspěšný výkop navážeme i druhým číslem, ve kte-
rém rozebíráme aktuální témata týkající se plzeňského klubu 
a nabízíme také pohled za oponu ligového fotbalu,“ říká tiskový 
mluvčí Viktorie Pavel Pillár. Ve druhém pokračování speciálu FCVP! 
lze kromě rozsáhlého profilového rozhovoru se strůjcem úspěš-
ného podzimního ligového tažení Karlem Krejčím najít také průřez 
dosavadní kariéry Patrika Hrošovského, rozhovor s životní part-
nerkou Jana Kovaříka, která prozradí, jaké je sdílet domácnost 
s prvoligovým fotbalistou, nebo dvoustranu věnovanou oblíbené 
hudbě v plzeňské kabině. Aktuální vydání speciálu FCVP! se věnuje 
také ženskému týmu, z jehož tréninku přináší obsáhlou reportáž. 
Nebude chybět také životní příběh plzeňské legendy Františka 
Plasse, nebo soutěž o ceny z viktoriánského fanshopu.

Kromě 36 stran kvalitního čtení nabízí druhé číslo klubového 
časopisu také unikátní velkoformátové plakáty Tomáše Hořavy 
a Pavla Horvátha představujícího se v netradiční roli kuchaře. 
Mezi stránkami FCVP! lze najít celkem pět plakátů, na kterých 
nechybí František Rajtoral, David Limberský a Ondra Vaněk. Nej-
menší fanoušky Viktorie jistě potěší závěrečná dvoustrana, která 
navazuje na tradici dětského časopisu Viky, včetně dalších čtyř 
sběratelských kartiček.

Druhé vydání speciálu FCVP! je možné zakoupit tradičně ve Vikto-
ria shopu, na vybraných čerpacích stanicích ONO v západočeském 
regionu, v Informačním centru města Plzně na náměstí Repub-

liky, ale i v prodejnách Bílá myš v plzeňských obchodních centrech 
Olympia a Plaza.

Nově přichází možnost předplatného, se kterým standardní cena 
69 Kč klesne na 55 Kč, pro držitele permanentních vstupenek FCVP 
dokonce až na 35 Kč za výtisk. Kompletní informace o předplat-
ném si fanoušci mohou přečíst na stránkách www.fcvpspecial.cz.

Již nyní si všichni fanoušci Viktorie Plzeň mohou 

pořídit druhé číslo lifestylového speciálu s fotbalovou 

tematikou FCVP!. Magazín nabitý informacemi z plzeňské 

Viktorie nabízí ještě více zajímavých materiálů, plakátů 

a sběratelských edicí pro nadšené příznivce úřadujících 

mistrů.
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Trenére, jak se vám přezimovalo na prvním místě tabulky? 
Nemrzelo vás, že zimní přestávka přerušila spanilou jízdu 
Viktorky právě v době, kdy se tým dostal do výborné formy?
„Přezimovalo se s ohledem na postavení v ligové tabulce velice 
dobře, ale podzim skončil v pravý čas. Měli jsme neskutečně na-
bitý program, všichni, hráči i trenéři, jsme toho měli dost. Ta pauza 
přišla vhod všem.“

Hráči tvrdý přípravný tréninkový dril s důrazem na nabírání 
fyzičky příliš nemilují. Máte i vy jako trenér raději pravidelný 
soutěžní zápasový adrenalin?
„I my trenéři máme raději, když se hrají zápasy. Ale příprava, letní 
i zimní, je hodně důležitá a hráči z ní těží delší dobu. Klimatické 
podmínky v Česku jsou takové, jaké jsou, proto je přes zimu nutná 
přestávka a příprava. Ten letošní zimní dril ale nebyl tak dlouhý 
jako v minulosti, protože ligový program se přizpůsobil Euru.“

V zimní přípravě se viktoria musela potýkat s výsledkovým 
nezdarem. Dala na nevydařené přípravné duely zapomenout 
vítězstvím na Slovácku?
„Příprava je něco jiného než mistrovské zápasy. Ale i při našich 
soustředěních jsem viděl dobré momenty. Vím co v hráčích je 
a jsem si vědom, že umí zahrát skvělé zápasy. Na Slovácku se 
potvrdilo, že máme kvalitní kádr.“

Jak jste skládal základní jedenáctku pro jarní část sezóny? Měl 
jste o ní jasno?
„O nasazení stoperské dvojice Hejda, Baránek a volbu mezi Matějů 
a Rajtoralem na pozici pravého beka jsem přemýšlel do posled-
ního dne. Chtěl jsem vidět, jak se hráči budou jevit na posledních 
trénincích před odjezdem na Slovácko. Jsem rád, že mladí ukázali, 
že na to mají. Všichni tři obránci patřili mezi nejlepší na hřišti. 
Rajtoral i Hubník jsou zkušení borci a chápou současnou situaci. 
Nad osobními ambicemi převažuje touha po týmovém úspěchu.“

Viktoria je pověstná širokým kvalitním kádrem, jak obtížné 
je udržet motivované i hráče, kteří se na hřiště dostávají jen 
jednou za čas?
„Není to pro trenéry vůbec jednoduchá věc. V kabině je dvacet 
ambiciózních hráčů s různou typologií, je třeba s nimi hodně mlu-
vit. Já se s nimi bavím, jako hráč jsem neměl rád nekomunikaci 
ze strany trenérů. Když se rozhodnu pro změnu v sestavě, řeknu 
to příslušnému hráči už den před zápasem, aby se na to mohl 
připravit, každému vysvětlím důvod změny. Tady v Plzni není jede-
náct dobrých hráčů, ale dvacet velice kvalitních fotbalistů, kteří by 
kdekoliv jinde měli jisté místo v základní sestavě.“

KAREL KREJČÍ: NAŠI HRÁČI UMÍ ZAHRÁT SKVĚLÉ ZÁPASY

Se svým týmem navázal na vítěznou sérii z podzimní 

části. I přes výsledkově nevýrazná soustředění 

v Turecku a na Maltě dokázal trenér Karel Krejčí 

připravit své svěřence na start Synot ligy znamenitě. 

V neděli 14. února totiž viktoriáni vstoupili do jarních 

bojů výhrou na půdě Slovácka.
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BRANKÁŘI
30  Tomáš Grigar  1. 2. 1983
21  Martin Chudý  23. 4. 1989
31  Jan Plachý  7. 5. 1998
1  Martin Slavík  21. 9. 1979

OBRÁNCI
3  Vladimir Dimitrovski  30. 11. 1988
15  Patrik Dressler  30. 10. 1990
18  Michal Jeřábek  10. 9. 1993
24  Jan Krob  27. 4. 1987
6  Michael Lüftner  14. 3. 1994
20  Milan Matula  22. 4. 1984
12  Vojtěch Novotný  12. 10. 1994
23  Zurab Tsiskaridze  8. 12. 1986
17  Tomáš Vondrášek  26. 10. 1987
 
ZÁLOŽNÍCI
7  Martin Fillo  7. 2. 1986
16  Miroslav Gregáň  26. 4. 1996
13  Jakub Hora  23. 2. 1991
22  Petr Kodeš  1. 1. 1996
14  Davor Kukec  16. 3. 1986
5  Admir Ljevakovič  7. 8. 1984
27  Alves F. Santos Nivaldo  10. 7. 1988
19  Daniel Soungole  26. 2. 1995
10  Ivo Táborský  10. 5. 1985
8  Štěpán Vachoušek  26. 7. 1979
 
ÚTOČNÍCI
11  Ulrich Kapolongo  31. 7. 1989
26  Roman Potočný  25. 4. 1991
28  David Vaněček  9. 3. 1991

HLAVNÍ TRENÉR
David Vavruška

ASISTENTI TRENÉRA
Džimis Bekakis, Patrik Kolář

HOSTÉ / FK TEPLICEDOMÁCÍ / FC VIKTORIA PLZEŇ

BRANKÁŘI
1 Matúš Kozáčik 27. 12. 1983
13 Petr Bolek 13. 6. 1984
33 Roman Pavlík 17. 1. 1976

OBRÁNCI
2 Lukáš Hejda 9. 3. 1990 
3 Aleš Matějů 3. 6. 1996  
4 Roman Hubník 6. 6. 1984
8 David Limberský 6. 10. 1983  
14 Radim Řezník 20. 1. 1989 
22 Jan Baránek 26. 6. 1993  
28 Marián Čišovský 2. 11. 1979  
30 Matěj Končal 8. 12. 1993

ZÁLOŽNÍCI
6 Václav Pilař 13. 10. 1988
7 Tomáš Hořava 29. 5. 1988 
9 Ondřej Vaněk 5. 7. 1990  
10 Jan Kopic 4. 6. 1990  
11 Milan Petržela 19. 6. 1983 
17 Patrik Hrošovský 22. 4. 1992 
19 Jan Kovařík 19. 6. 1988 
26 Daniel Kolář 27. 10. 1985  
27 František Rajtoral 12. 3. 1986 

ÚTOČNÍCI
12 Michal Ďuriš 1. 6. 1988
15 Michael Krmenčík 15. 3. 1993
16 Jan Holenda 22. 8. 1985 

HLAVNÍ TRENÉR 
Karel Krejčí 20. 12. 1968

ASISTENT TRENÉRA
Zdeněk Bečka 20. 6. 1970
Pavel Horváth 22. 4. 1975
Martin Ticháček 15. 9. 1981

SOUPISKA
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Dvojná sobný  ví tě z č eské  pohá rové  soutě ž e 
Teplický fotbalový klub vznikl v roce 1945 jako SK Teplice-Šanov 
a navázal na dřívější FK Teplitzer. 70. lé ta jsou pak období m, na 
které  pamě tní ci teplické  kopané  vzpomí nají  velmi rá di. Klub př ed-
vá dě l velmi pohledný  fotbal, jezdil po zahranič ní ch turnají ch, na 
který ch se vý borně  prezentoval, a také  hrá l o trofeje v Č esko-
slovensku. Prá vě  v tomto období  byl také  otevř en nový  teplický  
stadion. Novodobý vrchol Teplic nastal v roce 1999, kdy Tepličtí 
braly stř í brné  medaile za druhé  mí sto v lize a zajistily si tak vstu-
penku do pohárové Evropy. Na Stí nadlech se tak př edstavily Bo-
russia Dortmund nebo Real Mallorca. Dalš í  ú spě ch Teplic se ř adí  
do sezó ny 2002/03, kdy se tý mu pod vedení m Františ ka Straky 
podař ilo zí skat Č eský  pohá r a ná sledně  si zahrá l v evropský ch 
pohá rech. Prá vě  v pohárový ch bojí ch na sebe Teplice upoutaly po-
zornost svě tové  fotbalové  veř ejnosti. Nejprve si v Pohá ru UEFA 
poradily s Kaiserslauternem a poté  vyř adily také  Feyenoord Ro-
tterdam. Dalš í  velký  a zatí m poslední  ú spě ch teplické  kopané  

př iš el v roce 2009, kdy se tý m vedený  Jiř í m Plí š kem 
radoval z ví tě zství  v domácí pohárové soutěži.

Nenaplňené ambice
V letošní sezoně svěřenci Davida Vavrušky nepodávají 
optimální výkony. Teplice jsou po sedmnácti kolech na 
10. příčce tabulky Synot ligy. Od pásma sestupu je dělí 
pět bodů. V dosavadním průběhu letošního ročníku si 
Tepličtí připsali šest výher a tři remízy. Z toho jedna 
dělba bodů přišla v polovině srpna s Viktorií Plzeň, když 
v 90. minutě vyrovnával na 2:2  Lüftner. Teplice táhne 
svými góly především explzeňský záložník Martin Fillo, 
který zaznamenal již sedm přesných zásahů. Přes zimu 
Teplice posílil kapverdský záložník Nivaldo, který se do 
klubu vrátil po nevydařeném působení v Dinamu Minsk. 
Vedle něj Severočeši získali z druholigového Hradce Krá-
lové útočníka Davida Vaněčka, gólmana Dukly Martina 
Chudého, obránce Michala Jeřábka, libereckého Daniela 
Soungoleho či z Ostravy záložníka Davora Kukece.

PŘEDSTAVUJEME: FK TEPLICE

Představenujeme Teplice / 

Př edchozí  ligové  mě ř ení  sil Viktorie a Teplic 
v probí hají cí m roč ní ku (4. kolo Synot ligy, 14. 8. 2015):

FK Teplice–FC Viktoria Plzeň  2:2 (1:2) 
Branky: 49. Fillo (pen.), 90. Lüftner – 34. Baránek, 45. Kopic 
ŽK: 1. Ljevakovič, 39. D. Jablonský, 67. Hora, 87. Krob – 48. 
Hubník, 85. Mahmutovič, 90. Rajtoral 
Rozhodčí: Hrubeš – Blažej, Pilný
FK Teplice: Grigar – Hora, Lüftner, D. Jablonský, Krob – 
Vondrášek, Breite (83. Táborský), Vachoušek (76. Balázs), 
Ljevakovič, Fillo (63. Kapolongo) – Potočný
FC Viktoria Plzeň : Kozáčik – Rajtoral, Hubník, Baránek, 
Limberský – Petržela (64. Vůch), Vaněk, Kolář, Hořava, 
Kopic (90. Kovařík) – Ďuriš (77. Mahmutovič)



VIKTORIÁN 9 SYNOT liga 201534 / Souhrn přípravy dorostu

SOUHRN ZIMNÍ PŘÍPRAVY DOROSTENCŮ

U16
„Hráči měli v přechodném období individuální tréninkový plán, který 
byl sestavený tak, abychom mohli od ledna pracovat společně již 
na fotbalových činnostech na hřišti. Převážnou část přípravy jsme 
absolvovali v areálu v Luční ulici a v okolí stadionu ve Štruncových 
Sadech. Zároveň jsme absolvovali soustředění v Písku, kde jsme 
se zaměřili především na herní složku tréninku. Možnost mít muž-
stvo pohromadě několik dní nám také dala příležitost věnovat se 
fotbalové teorii a zapracovat na týmové soudržnosti,“ říká trenér 
šestnáctiletého dorostu Jiří Žilák. „V odehraných utkáních byla 
pro naše mužstvo charakteristická nevyrovnanost výkonů, což 

může být způsobeno také tím, že jsme hodně protáčeli sestavu. 
Pozitivem přípravy je, že až na jednu výjimku se nám vyhýbala 
vážnější zranění,“ má jasno Žilák. „Do jarní části sezóny máme za 
cíl posunout týmový výkon v obranné fázi ve smyslu součinnosti 
v presinkových situacích a v útočné fázi zařazovat více mezihry 
s otáčením hry. Dále je naším cílem, aby se zlepšovaly individuální 
výkony všech hráčů v obou fázích hry. Věříme, že píle, kterou se 
tým prezentuje, nám přinese také veliké množství vyhraných sou-
těžních utkání,“ přemýšlí trenér Žilák.

U17
„K prvnímu tréninku jsme se sešli téměř v maximálním možném 
počtu. Hráčům se podařilo přes Vánoce doléčit nemoci a zranění. 
V době volna tak hráči mohli plnit individuální tréninkové plány, 
které jim měly dopomoci k adekvátní kondiční připravenosti 
pro start společných tréninků, přípravných a soutěžních utkání 
v rámci Memoriálu Vlastislava Marečka,“ těší trenéra dorostu U17 
Martina Kastnera. „Hráči prokazují v trénincích i utkáních velkou 
touhu po zlepšování. Jako každou přípravu jsme i v tomto roce ab-
solvovali soustředění v Písku, které se nám vydařilo, a ve skvělých 
podmínkách jsme měli možnost zapracovat na zdokonalení naší 
hry. Pracovitost a nasazení je na velmi vysoké úrovni, s čímž mů-
žeme být spokojeni,“ dodává Kastner. „V dlouhodobém Memoriálu 
Vlastislava Marečka nám zbývá odehrát ještě utkání se Slovác-
kem a v Brně se Zbrojovkou. Pevně věřím, že dokážeme z kvalitní 
přípravy plynule přejít do poslední části soutěže v mladším do-
rostu a hráči budou předvádět takové výkony, které jim následně 
usnadní přechod do U19,“ vyhlíží trenér Kastner.

Kromě prvního týmu Viktorie se přes zimní přestávku 

připravovali na své ligové zápasy i západočeští 

dorostenci. Zatímco nejstarší dorost do devatenácti 

let načne druhou polovinu soutěžní sezóny už v sobotu 

20. února na půdě Jablonce, mladší dorostenci si na svá 

první mistrovská utkání ještě počkají. Jarní část sezóny 

pro kategorie U16 a U17 začíná až 19. března.

SK Dynamo České Budějovice U16–FC Viktoria Plzeň U16 1:4
FC Viktoria Plzeň U16–FK Pardubice 1899 U16 1:5
FC Viktoria Plzeň U16–Bohemians Praha 1905 U16 8:2
FC Viktoria Plzeň U16–Deggendorf U17 3:2
1.FK FK Příbram U16–FC Viktoria Plzeň U16 3:2
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U19
„Tým zůstal v podstatě stejný jako v podzimní části, pouze Sváček 
s Průchou se vrátili zpět do juniorského týmu. K tréninku jsme 
využívali především domácí podmínky areálu v Luční ulici, k pě-
tidennímu soustředění jsme odcestovali do nedalekého Písku. 
Přípravné zápasy jsme sehráli převážně s místními mužskými 
týmy jako Rokycany, ZČE Plzeň, Sušicí nebo Berounem,“ rekapi-
tuluje zimní přípravu trenér Jiří Kohout. „Co se týče tréninkového 
nasazení a přístupu můžu přípravné období hodnotit pozitivně. 

V některých zápasech jsme měli rezervy co do dosažených vý-
sledků i předváděné hry a ne vždy jsme měli celý tým pohromadě, 
protože nás trápila zranění, ale celkově mohu říct, že se nám pří-
prava podařila. Generálku s Mostem jsme odehráli slušně, jednalo 
se o oboustranně kvalitní zápas,“ říká na závěr Kohout, který se 
svým týmem zahájí jarní část sezóny v sobotu 20. února na půdě 
Jablonce.

FC Viktoria Plzeň U17–SK Senco Doubravka 1:1 
FC Viktoria Plzeň U17–Bohemians Praha 1905 U17 1:2 
FC Viktoria Plzeň U17–SPVG Weiden U17 10:1 
FC Viktoria Plzeň U17–SK D. České Budějovice U17 2:0  
FC Viktoria Plzeň U17–FK Pardubice U17 3:2
FC Viktoria Plzeň U17–1. FK Příbram U17 2:1 

FC Viktoria Plzeň U19–FC Rokycany 4:2
FC Viktoria Plzeň U19–SK ZČE Plzeň 2:1 
FC Viktoria Plzeň U19–TJ Sušice 7:0 
FC Viktoria Plzeň U19–SK D. České Budějovice U19 2:4 
FC Viktoria Plzeň U19–Bohemians Praha 1905 U19 2:0 
FC Viktoria Plzeň U19–FC Chomutov 0:2 
FC Viktoria Plzeň U19–ČLU Beroun 4:3 
FC Viktoria Plzeň U19–FK Baník Most 1:0
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VĚTŠÍ OHNUTÍ PRO VĚTŠÍ SÍLU A PŘESNOST

POWERPOWERPOWER
CHOOSE

Lze zakoupit na internetovém obchodě www.pumastore.cz, www.top4footbal.cz  
a v kamenných obchodech TOP4FOOTBALL – Ječná 15, Praha nebo Bubeníčkova 13, Brno.



VIKTORIÁN 9 SYNOT liga 2015 37



VIKTORIÁN 9 SYNOT liga 201538 / Další program

S OLOMOUCÍ VENKU I DOMA

Vítěznou šňůru drží plzeň-
ští hráči na Hané od sezóny 
2011/2012. I přesto, že se Zá-
padočechům daří nad Sigmou 
na jejím hřišti vyhrávat, nikdy 
se nejedná o vítězství jedno-
duchá. Ve všech případech roz-
hodoval o zisku tří bodů jediný 
rozdílový gól. Loňskou sezónu 
strávila Olomouc ve druhé nej-
vyšší soutěži a v té letošní to 
nevypadá, že by modrobílý 
tým navázal na umístění z roč-
níků před pádem do druhé 
ligy. Po sedmnácti odehraných 
zápasech se svěřenci trenéra 
Václava Jílka drží nad sestu-
povým pásmem pouze díky 
skóre, které mají lepší než 
hráči Vysočiny Jihlava.

Stálicí v olomouckém kádru 
je útočník Tomáš Ordoš. Hráč 
s reprezentačními zkušenostmi neopustil Sigmu ani v druholigo-
vých časech a i v letošní sezóně patří ke klíčovým mužům nej-
bližšího soupeře Viktorie. Ofenzivní sílu klubu zvýší určitě i Aidin 
Mahmutovič, který zamířil na Hanou v zimní přestávce v rámci 

půlročního hostování. A právě dva zmiňovaní útočníci se postarali 
o první jarní bodový zisk Olomouce, která remizovala 2:2 s Bohe-
mians Praha 1905. 

Olomouckou minulost zastupují v plzeňském kádru dva její odcho-
vanci. Tomáš Hořava si v modrobílém dresu připsal celkem 132 
ligových duelů, Roman Hubník navýšil v podzimní části sezóny, 
kterou strávil ve středu Moravy na hostování, svůj počet startů 
za Olomouc na 111. 

Zápas Synot ligy začíná na Andrově stadionu v Olomouci v so-
botu 27. února v 18.00 hodin. Za čtyři dny si oba celky svůj souboj 
zopakují, tentokrát ve středu 2. března od 18.00 hod. v domácím 
prostředí Viktorie Plzeň v rámci čtvrtfinále MOL Cupu.

Jakmile zazní závěrečný hvizd dnešního duelu 

s Teplicemi, upne se pozornost všech hráčů i fanoušků 

na nadcházející zápas, který obhájci ligového prvenství 

z Plzně podstoupí na půdě staronového účastníka 

nejvyšší soutěže SK Sigmy Olomouc. Tedy na hřišti, kde 

se jí v posledních letech daří vítězit.
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18. KOLO – FC VIKTORIA PLZEŇ–FK TEPLICE
PÁTEK 19. ÚNORA, 20.15 HOD., DOOSAN ARENA

WWW.FCVIKTORIA.CZ

INFORMAČNÍ BULLETIN FC VIKTORIA PLZEŇ / ÚNOR 2016 / 19 KČ

PŘÍŠTÍ DOMÁCÍ UTKÁNÍ: 
FC VIKTORIA PLZEŇ– SK SIGMA OLOMOUC
STŘEDA 2. BŘEZNA, 18.00 HOD., DOOSAN ARENA

JARO JE TADY!

FC VIKTORIA PLZEŇ   
SYNOT LIGA 2015/2016
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